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Welche Taster milssen betiitigt sein, damit dic Lampe H1
in der Schaltung leuchtet?
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Schaltungen der Digitaltechnik
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Welche Behauptung tiber die Schaltung ist richtig?

+5V
R1 th R3

1>

%'{r'v Sy hen 1w

Kopicren und jede Form der Vervielfiltigung oder Reproduktion nicht gestattet.
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H1 leuchtet, wenn S1, S2 und S3 ausgeschaltet D1} P—
sind. I___o
H1 lcuchtet, wenn nur S2 und S3 eingeschaltet 1
sind. D3] P—=
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HI lcuchtet, wenn nur S1 und S2 cingeschaltet
sind. 1+ =1
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H1 lcuchtet, wenn nur S1 und S3 cingeschaltet
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sind.
H1 lcuchtet, wenn S1, S2 und S3 etngeschaltet S1|"V' Szl"‘/’ S3|"V'
sind. ov
Welche Behauptung, iber die Schaltung ist richtig? +5VO 2
R1ﬁ RZ[I] R3[l]
H1 flackert daucrnd und i3t sich durch dic =1
Schalter nicht beeinflussen.
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@ H]1 lcuchtet nie, unabhiingig von der Schalter- O
stellung von S1, S2 und S3. >1
@ H1 lcuchtet, wenn nur S1 cingeschaltet st D3 D4
@ H1 leuchtet, wenn nur S2 cingeschaltet ist. >1
@ H1 lcuchtet daucrnd und LBt sich durch dic D2
Schalter nicht beetnflussen. O
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